Контрольная РАБОТА 

1. Запишите число  [image: image4.wmf]Ïåðåäà÷à ýíåðãèè ïîñòîÿííîãî òîêà îò èñòî÷íèêà â íàãðóçêó
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Èçìåíåíèå ÊÏÄ, ìîùíîñòåé èñòî÷íèêà è íàãðóçêè ïðè 
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Ãðàôèê íàãëÿäíî èëëóñòðèðóåò íàëè÷èå ìàêñèìóìà ó çàâèñèìîñòè 

PL(R) ïðè R=r, ïðè÷åì ÊÏÄ â ýòîé òî÷êå ðàâåí 0,5
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 в общем, десятичном, научном, инженерном, дробном  форматах. Количество знаков после запятой – 5.

2. Если Хнач=-0.8 Хкон=-12.6, причем шаг=-0.1, то как записать в системе MathCad ранжированную переменную? Как изменится выражение, если шаг=1? Как изменится выражение, если шаг=-1?

3. Запишите выражение для Mathcad   
[image: image2.wmf]F

arcctg

x

y

x

x

xy

y

x

=

-

+

-

-

(

)

ln

2

2


4. Определите переменную диапазона k, пробегающую значения от 1 до 3 с шагом 0.2 

Определите функцию f(x) и постройте таблицу значений f(k) 
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        f(k)=….
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5. Воспроизведите решение задачи. Определите функции, задайте ранжированную переменную и постройте совместный график для нескольких функций и отдельный график для одной функции. 
_979152147.unknown

